
*Sarcină rezolvată integral: 2 puncte.

*Sarcină rezolvată integral: 3 puncte.

1 Formează grupe de �ori de același fel și așază în vază tot atâtea lalele câte îți 
arată cifra. 

2

Total punctaj:
10 puncte

Colorează folosind culoarea ierbii, ferestrele de la etaj și folosind culoarea soarelui, 
ferestrele de la parter.
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*Sarcină rezolvată integral: 3 puncte.

*Sarcină rezolvată integral: 2 puncte.

3 Pune în ordine lacătele la uși, apoi colorează prima  și ultima ușă.

4 Desenează în șirag tot atâtea mărgele roșii câte mărgele verzi sunt, apoi 
completează �oarea astfel încât să aibă atâtea petale câte sunt în șirag. 
Colorează �oarea! 

Punctaj
obținutTimp de lucru: 20 min. Comisia de evaluare2/2

43 52 1
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